A) ANAEZ EZIZQZEIS

EPAPMOrH 1

Na AuBei n e€iowon: 2(x — 1) + 3(2 — x)= 4(x + 2).

Auvon:

Aev Egxvape! Otav
aAAafovpe pélog os

€vav 0po tote aAAalouvpe
KOlL TO TtPOCGNLO ToU.

‘Exoupe diadoyika:

2x-2+6-3x= 4x+8 & Kavovus Tis @wodfsts (sdtusgiotikn tdidtntal

2x—-3x—-4x = 8+2-6 * XwplJovus yvwotovs a@d ayvwotovs
-5x = 4 & Kavovue avaywyn ouolwv dowv
__—55)( = _—g € Qlalgovius ug To ovvTEAEOTH Tov ayvwoTov
Apa X = —%
B) EZIZQZEIZ ME NAPENOEZEIZ
EPAPMOTH 2
) ) y+ 1 2y + 3
Na AuvBei n eicwon: 2 ty=—3 + 2.

Adon:

Ze auTr) Tnv efiowon £goups Kal napovopaoTes. Mnopolpe, dpwe, va ndpouye pia efigwon Xwpic napovopaoTes,
av noihanAacidooups Kal Ta do pehn Tng etiowong pe éva kowvd nohhanhadio Twv apiBpav 2 ka 3.
ZuvrBuwg ypnoponolotps To ehdyioTo Koivo nohhanhdcio, To onoio £dwm eivar To 6.

H diadikacia auTr) AéyeTal analoupr] napovopacTov.

6 (X 1 . y) =B (2y +3 + 9| € Aadower wagovopaoTiv: worasAastdfovs
2 3 kal ta dvo wéAn tns sflowons ug to 6

y+1 2y +3
5 t6y =6 =73 +62 < Kdvovus Tis wodFsls (asiusglotich iidtnra)

6

3y+1)+6y =22y +3) + 12 € Adlodolovus Ta KAdouara

3y+3+6y =4y +6+ 12 & Kavovus Tis wodtets (sdtusglotixh (didtntal
3y+6y—-4y =6+12-3 €« XwolJovus yvwotovs ad ayviwotovs

5y = 15 & Kdvovus avaywyn opolwv dowv

% = % € Qlatgovius us To owwTEAEOTH Tov ayvwotov
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N EZIZQZEIZ ME KAAZMATA

EPAPMOrH 4

L R s

Avon:  ‘Eyoupe diadoyika:

3 2x+1 _ .. 5-2x * Asalolen wagovouastiv: woAAasAactdjoviue
kal ta dvo uéAn tns eflowons ug to 10

23-(2x+1)=5-2x & AdAodoloviug Ta KAdouata
6-2x-1=5-2x & Kdvovus Tis WwodFsls (adtusgloticn tdidtnta)
2x+2x =5-6+1 € XwglJovug yvwotovs asd ayviwotovs

Ox=20 & Kavovus avaywyn ouolwv dowv




